



## **Предлагаем Вашему вниманию интервью старшего следователя Следственного отдела по Северскому району СКР по краю Г.И. Хопшоносова газете "Зори"**

*25 июля — День сотрудника органов следствия России*

Стать следователем Георгий Хопшоносов мечтал ещё в детстве и упорно шёл к цели.

Георгий родился и вырос в Краснодаре. Интерес к правоохранительной деятельности ему привил крёстный, служивший в полиции. После уроков Георгий часто заходил к нему на работу, вникая в её специфику и находя для себя всё больше нового и интересного.

Окончив девятый класс, он поступил в колледж при Российском государственном университете правосудия, потом стал студентом этого университета. Правда, на первом курсе пришлось взять годовой отпуск, поскольку пришла повестка из военкомата. Отслужил в железнодорожных войсках в Тимашевске и продолжил учёбу в вузе.

Решив вплотную изучить профессию следователя, он перешёл на заочное обучение и устроился в Следственное управление Следственного комитета России по Краснодарскому краю общественным помощником.

Поначалу шокировал тот объём нагрузки и ответственности, который ложится на плечи следователей, признался Георгий. И даже чётко осознавая, что его ждёт, от своей цели он не отступал.

Получив в 2021 году диплом о высшем образовании, Георгий Хопшоносов подал документы в отдел кадров следственного управления. Вскоре ему пришло назначение следователем в Северский следственный отдел СУ СК России по Краснодарскому краю.

Сегодня он уже старший следователь райотдела. За два года на его счету порядка 40 раскрытых уголовных дел и ни одного прекращённого.

— Успех раскрытия любого дела зависит от объёма собранных доказательств, — считает он. — Экспертизы, допросы свидетелей и очевидцев, мнение экспертов — всё это в совокупности даёт нам ясную картину, виновен подозреваемый или нет. На мой взгляд, следователь должен быть принципиальным в вопросе установления справедливости. Каждый человек,



---

совершивший преступление, должен понести законное наказание. И как бы я ни пытался относиться к своей работе отстранённо, не получается быть равнодушным к чужой боли и жестокости преступлений, с которыми приходится сталкиваться.

Сейчас Георгию Хопшоносову 26 лет. Его рабочий день обычно заканчивается поздно ночью. Свободного времени практически не остается, а если и выпадает выходной, он старается провести его с семьёй. Не все коллеги выдерживают такой напряжённый график.

— В нашей работе не скажешь: «Я устал». Все устают. Ты должен понимать, где ты работаешь и какая ответственность на тебе лежит. Сюда идут работать не за престижем или солидной зарплатой, а по зову сердца. Поэтому, поздравляя коллег с праздником, я желаю всем терпения и, конечно, здоровья!

## Изображения



28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1814192>